

2. Newsletter – travanj 2024



DIVERSITe

Projekt DIVERSITE:

Projekt DIVERSITE ima za cilj osigurati pristupne točke **zaokruženja za online učenje temeljena na radu** za upravljanje raznolikošću u multietničkoj radnoj snazi različite dobi. Projekt ima za cilj pružiti menadžerima i zaposlenicima prilagođene sadržaje za učenje na zahtjev i dostupne putem interaktivne infografike predstavljene u e-Zinovima DIVERSITE.

Glavna inovacija u projektu DIVERSITE je korištenje interaktivnih infografika kao ključnih pristupnih točaka kurikulumu e-Zinea. Infografike za menadžere i zaposlenike djeluju kao inovativni pedagoški alati za uključivanje obje ciljne skupine u početno obrazovanje na temu upravljanja raznolikošću. Osim toga, projekt potiče zaposlenike da se uključe u zajedničko osmišljavanje plana upravljanja raznolikošću sa svojim poslodavcem, osiguravajući etos inkluzivnosti kroz DIVERSITE obrazovni model.

Radni paket 3 - Stručno usavršavanje i transnacionalno osposobljavanje za promicanje CPD-a strukovnih stručnjaka

Partneri DIVERSITE zajedno sa strukovnim stručnjacima iz svake partnerske organizacije sastali su se u Portugalu za aktivnosti učenja, poučavanja i osposobljavanja između 6.thi i 8.th veljače kako bi dovršili prvu iteraciju programa stručnog usavršavanja.



Trenutne aktivnosti projekta:

Partneri DIVERSITE rade na konačnim rezultatima koji se fokusiraju na pilotiranje i testiranje sljedećih rezultata:

1. Interaktivna infografika i e-zinovi zajednički za obje ciljne skupine koji će pružiti opći uvod u upravljanje raznolikošću.
2. Interaktivna infografika i DIVERSITE eZinesza **menadžer** rješavanje sljedećih pitanja: (i) nesvjesna pristranost, (ii) stvaranje pozitivnog radnog okruženja kroz planiranje upravljanja raznolikošću, (iii) stvaranje poslovnog argumenta za raznolikost i (iv) razumijevanje raznolikosti kao ključnog marketinškog alata
3. Interaktivna infografika i eZineoviza **zaposlenike**, koji se bavi: rodnom diskriminacijom, rasnim profiliranjem, dobnom raznolikošću, digitalnim migrantima i digitalnim urođencima, međuljudskim odnosima na raznolikom radnom mjestu, tolerancijom, predrasudama i kulturnom sviješću.

Sljedeći sastanak partnera i završna konferencija:

Završni transnacionalni partnerski sastanak i konferencija održat će se u Oberwartu u Austriji 4th i 5th srpnja 2024. Na ovom sastanku partneri će raspravljati o završnim koracima i procesima projekta DIVERSITE.

Pratite web stranicu našeg projekta [ovdje](#) , za ažuriranja projekta.





DIVERSITE



Financira Europska unija. Izražena stajališta i mišljenja su, međutim, samo autorova i ne odražavaju nužno one Europske unije ili Izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 2022-1-AT01-KA220-VET-000085812